

## Palabras del Dr. Enrique Eduardo Campos en los funerales del Dr. Francisco L. Peccorini

—Viene de la página 6.

en otras universidades de América, combatió los errores del anticristianismo, que una compañía del anti-Jesús lucha por establecer en esta tierra que lleva el nombre de Jesús como "El Salvador" del Mundo. El Dr. Peccorini, con esa sencillez de quien posee el real conocimiento de "el Hombre", y que por lo mismo estíma que todos los hombres pueden redimirse de sus imperfecciones, con razones; jamás creyó que fuera posible que se organizara una agrupación del anti-Jesús al servicio del anticristo.

Los hechos nos demuestran que en nuestros grandes centros de educación religiosa y laica, el buitre feroz de la Ignominia anida y empoila sus polluelos.

El asesinato del Dr. Peccorini es el fruto último del cultivo acendrado, más que de la recta Razón para la crítica de la Razón Pura, el de las pasiones que abren apetitos insaciables de los más irracionales placeres.

Que la muerte de tan magnífico ciudadano, profundo filósofo, insigne maestro, esposo ejemplar y noble amigo, sea el principio de una

### Hoy en la historia

—Viene de la página 6.

República de El Salvador.

1929.— Revolución en México. Las tropas rebeldes mexicanas se repliegan hacia el norte del país perseguidas por las fuerzas del general Calles, que parece dominar la situación.

1939.— Fallece en Miami (Florida, Estados Unidos) a consecuencia de una operación quirúrgica, el ex dictador cubano Gerardo Machado.

1972.— El gobierno de Bolivia anuncia la expulsión del país de 199 diplomáticos soviéticos en el plazo de una semana.

1973.— El último "marine" de los Estados Unidos abandona Vietnam.

1975.— Avance comunista en Vietnam con ocupación de Hue y Da Nang.

1977.— Es encontrado muerto en su domicilio de un disparo de pistola el compositor y director de orquesta argentino Waldo de los Ríos. Al parecer, se suicidó tras sufrir una depresión.

1981.— El general Roberto Viola sustituye al general Jorge Videla en la presidencia de Argentina.

1984.— El ex presidente de Senegal y escritor Leopoldo Senghor ingresa en la Academia Francesa de la Lengua, convirtiéndose en el primer miembro de raza negra admitido en esta Institu-

decisión firme de los hombres de bien de este querido terruño, que Queco, como lo llamamos sus amigos de infancia y su familia, tanto amó, sacudan su manto de soñolenta modorra de indiferencia y que,

como nuevos cruzados, imitando al Cristo de la Indignación, látigo en mano saquen de los templos de adoración a Dios y de cultivo de la inteligencia (centros de enseñanza) a los mercaderes de la Ignominia.

Vayan a los miembros de la familia doliente y a los demás también dolientes amigos del Dr. Peccorini, las muestras de nuestra más sentida

condolencia; pero para su consuelo y el nuestro, quiero manifestarles la seguridad de mi creencia: de que el Arcángel Miguel, Patrono de la ciudad que lo vio nacer, fue el guía introductor de su alma ante el Supremo Ser que encarnado humanamente se llamó Jesús, en cuya Compañía trató de materializar sus ideales, pero que por razones desconocidas tuvo

EL DIARIO DE HOY, Miércoles 29 de Marzo de 1988. 17

que abandonar para realizarlos.

Que la tierra sea leve a Francisco Lisandro Peccorini Letona, que tiene un puesto ya en la Inmortalidad y en ella los hombres libres le tributarán admiración y cariño perennes.

Es de agradecer al partido ARENA, EL

DIARIO DE HOY y otras instituciones sus públicas condolencias, pues aunque Queco no perteneció a ningún partido, porque fue hombre de unidad y en de partes, se magnifica así su trascendente actitud.

Paz a sus restos. San Salvador, marzo de 1988.



## Telegrama Abierto

# INCAFE

¿CUANDO NOS PAGARA EL CAFE EL INCAFE, que ACTUA EN FUNCION SOCIAL? EXIGIMOS a la Asamblea de Gobernadores del Incafé, formada por 5 Ministros, el Presidente del Banco Central, y un "Representante del Presidente de la República", el inmediato **PAGO** del café de la última cosecha.

No hay razón ni justificación alguna para que el Incafé, siga con propaganda millonaria en colores, televisión y radio, cuando está **DILAPIDANDO** dinero ajeno.

La Directiva del Incafé es incapaz de cumplir con la Ley del mismo; y la Corte de Cuentas de la República, que tiene de conformidad al Art. 40 del Decreto 75 y el Art. 41 que lo obligan a trabajar en las oficinas del Instituto están en su **OBLIGACION DE CUMPLIR LA LEY** y a dar cuenta de las irregularidades del proceder Incafé.

Pedimos a la Fiscalía General de la República que inicie informativo, para que el Incafé cumpla con su ley y con la del honor, o sea: **NO DISPONER INDEBIDAMENTE DE LOS BIENES AJENOS. LA FALTA DE PAGO POR PARTE DEL INCAFE** tiene a los cafetaleros endeudados con el Crédito de Avío y los gastos de la recolección que se hicieron con dicho crédito. **LOS TRABAJOS NO PUEDEN REALIZARSE POR FALTA DE DINERO.** ¿Quién o quiénes responderán ante los dueños del café por el valor de los mismos? Corte de "Cuentas" y Fiscalía General de la República, tienen la obligación de velar por lo legal, lo justo, lo conveniente. **¿HASTA CUANDO, CATILINA, ABUSARAS DE NUESTRA PACIENCIA?**

**JUNTA DE GOBIERNO DE LA ASOCIACION CAFETALERA DE EL SALVADOR.**